



В Курском районе бывший сотрудник УФСИН признан виновным в попытке мошенничества



Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отряда участка колонии поселения отдела по воспитательной работе с осужденными федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 6 УФСИН России по Ставропольскому краю» Алексею Ибрагимову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По данным следствия и суда, в апреле 2018 года Ибрагимов узнал, что в отношении осужденного, отбывающего наказание в исправительном учреждении, направлен материал об условно-досрочном освобождении. Он предложил за 200 тысяч рублей оказать содействие в решении данного вопроса. Впоследствии сотрудник УФСИН от гражданской супруги этого осужденного, получил требуемую сумму денег. При передаче денег преступные действия злоумышленника были пресечены сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю, куда накануне обратилась женщина.

Приговором суда Ибрагимову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

26 Марта 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1318779>